[ENIKETMENO OAOKAHPQMA B” EIAOTX

f(x) | Ttomkd' olokAnpwoiwun | oto (a, b) [av] yia k&Be kAeloTd

[c, d] C (a, b) n f(x) elvoet ohokAnpddoun.

y f(x) = 1 elvorl “toTikd’ odokAnpaoiun oto (0, 1)

v/ x(1—x)

To YEVIKEUUEVO OAOKATIPWIUOL YLOL ULOL TOTILKE OAKANPWOLLT OUVAPTNOT
f(x) vmtdpyer av propovpe va Bpovue tor dpra yia k&Be u € (a, b)

b u d

/f(x) dxcé’nm/f(x) dx + lim / £(x) dx

c—a d—b
a C u

[ENIKETMENO OAOKAHPQMA B EIAOTYX oto éva 6pLo ¢
olokMjpwong Eotw 6t n ouvdptnon f(x) ovvdptnon dev opifetan oto b
aAAQ elvor ToTilk& oAokAnpdolun oto [a, b)

u u

F(u):/f(x)dx cou /f(x)dx: lim F(u)

u—b
a a




KPITHPIA TIHAP=HX OAOKAHPQMATOXL B EIAOTL

FTENIKETMENO OAOKAHPQMA B EIAOTX oto éva 6plo ¢
olokAMpwong Eotw étL n ovvdptnon f(x) ovuvdptnon dev opileta oto b
A& efval ToTkd oAokAnpdoiun oto [a, b)

u u

F(u):/f(x)dx KoL /f(x)dx: lim F(u)

u—b

KPITHPIO Cauchy

TrdpyeL To yeVikeupévo odokAfpwpa < 1 ovvdptnon F(u) ikavoTotlel
utoe ouvBikn Cauchy yio u € [a b]

L
L
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Vedd(e) >0 : [xo—x1| <d(e) = |F(xe)— F(x1)| = /f(x)dx <€

X1

ATtdAutn o0YKALON = OUTKALOT

b b
E|/|f(x)| dx = H/f(x)dx

NMPOXOXH Mmopsel vou utdpyel o0ykAlon A& byl AtOAVTY oUYKALON



Kpltnplo oVyYKpLONG

0<f(x)<g(x) yva x>a
b b

a/g(x)dx N EI/f(x)dx /H/bf(x)dx :>/§/bg(x)dx

a a

v

1f(x)| < ﬁ ket 0 < p<1lywx b>x>a= f(x) ohokAnpoun }

OpLakd kpLthplo oVYKALONG

0<f(x) ko 0<g(x) yio x>a

Iimm =£{>0
x—a g(x)
b b
Q0</li<oo ~ EI/g(x)dx & H/f(x)dx

b b
Q@ /=0 ~ EI/g(x)dX = H/f(x)dx
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ATttdAutn oOYkALoT = CVYKALOY

b

3/|f(x)\ e = El/bf(x)dx

a

ATtob.:

b
3/|f(x)| dx
a
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X2
Vedd>0: [xo— bl <d xou |x3—b|l<d;= /\f(x)| dx| < €
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/f(x)dx §7|f(x)| dx

X1
J
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Vedd>0: [xo— bl < kou |x3—b|l<d;= /f(x)dx <€

X1

4
b
3 / f(x) dx



KpLt1plo ouyKpPLONG

0<f(x)<g(x) vy« x>a
b b

a/@@mwiafa@w

a a

/H/bf(x)dx :>/§/bg(x)dx

ATt06.: H amddelén otnpiletan otnv oVykAion Cauchy kol oto yeyovdc
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TX TO ONOKATpwpa [
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sin x

©@,

X2 X2

og/a@wg/g@w

X1 X1

dx

sin x

dev uTtapyeL yrott sin x < x yia 0 < x < 1 kout

ko to [ & Fev umdpyet.

0




~ ZTNAPTHXZEIX MNMOT ONOKAHPQNONTAI XTO a
Oa Mépe 6tL M ovvdptnon f(x) eivar oAokAnpooiun v x > a > 0 awv

- /]f(x)\dx Yot K&ToLo b > a

f(x)| < ﬁ kot 0 < p <1y b>x>a= f(x) oOAOKANPOOLUN

ATtoo.: Av1l > p >0 10t yioL U > 3 ~

B C(x—alr” (b-a)tP—(u—a)l P  (b-a)
F(U)_U/(X_Q)P_ 1—p u_ 1—p u—>3 1—

C

‘YLOLTL 1 —p > 0 omdte 1 a2y elvoll oAokANpwoLun oto a omdte

= f f(x)|dx < C Ii)p X M m givarl oAokAnp@oLun oto 0



OpLakd kpitipLo ocOYKALONG

0<f(x) ke 0<g(x) yia x>a

Iim@:KZO
x—a g(x)
b b
QO 0<l<oo H/g(x)dx & EI/f(X)dX

b b
Q@ /(=0 ~ El/g(x)dx = EI/f(X)dX



OMOIOMOP®H X TTKAIZH

Eotw {f,(x), n € N} wa akolovbio cvvaptioewv oplopévwv oto

dudotnua I = [a, b] (1 (a, b] 1 [a, b) 1 (a, b))

OPIXMOX

H akolovBiat ouvaotioswv ouykAivel onuetakd (point-wise convergence)
otnv ovvdptnon f(x) ov

lim f,(x) = f(x)

n—-00

Ve AN(e, x) - n> N(e, x) ~ |fo(x) — f(x)] <e€

[Mopddetypa 1
fa(x) = x", |x| <1 téte lim f(x) =0 = f(x)
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